
Referat af generalforsamling i Sebber Vejlaug. Onsdag d. 19 marts 2025 

________________________________________________________________________ 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 

Evy Moric blev valgt, som dirigent. Dorthe Merethe Nielsen valgtes, som referent. 

2. Formandens beretning 

Formandens beretning blev og aflagt. Der var ingen bemærkninger til denne. 

Formanden fremhævede de frivillige, som havde hjulpet til med omlægningen af 
vejvedligeholdelsen til ny vognmand, som havde behov for at brønde blev markeret. Tak til 
Michael, Jens Christian og Anders.  

Foreningens bestyrelse er også meget taknemmelig for tilskud ydet af borgerforeningen, et 

tilskud på 50.000 kr. Mange tak. 😊  uden dette tilskud kunne vedligeholdet af vejene ikke 
være udført i 2024.  

3. Regnskab og budget 

Regnskabet blev fremlagt af Taco Bos, det blev godkendt.  

4. Forslag til kontingent 

Bestyrelsen forslog et kontingent på 1000 kr pr. medlem i helårshuse og 500 kr pr medlem i 
2026. 

Dette blev vedtaget af de fremmødte.  

5. Behandling af indkomne forslag  

1. Vedtægter 

    Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægterne. Man ønsker bestyrelsen udvidet  

    med ét medlem. Derfor foreslås ændring af § 5 om dagsorden til Ordinær  

    Generalforsamling. Nuværende tekst: 

    ”6. Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 i lige år og 1 i ulige år)”  

    ønskes ændret til: 

    ”Valg af bestyrelsesmedlemmer (2 i lige og 2 i ulige år). Ved stemmelighed tæller  
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    formandens stemme dobbelt.” 

    Desuden ønsker bestyrelsen ændring af vedtægterne i § 9, der vedrører  

    opløsning af vejlauget. Nuværende tekst: 

    ”Ved opløsning tilfalder eventuel formue de som på det tidspunkt er medlem af   

    foreningen.”  

    ønskes ændret til: 

    ”Ved opløsning tilfalder eventuel formue Sebber Borgerforening.” 

Det indkommende forslag om vedtægtsændringer blev vedtaget.  

      6.  Valg til bestyrelsen 

Til bestyrelsen valgtes. Lea Hansen, Anders Andersen og suppleant Michael Eriksen. 
Revisor Evy Moric 

7.Evaluering af vedligeholdelsen af grusvejene 

Vi har haft store problemer med store huller i vejen, grundet den megen nedbør. Vi håber og 
tror den nye belægning bliver bedre med tiden, når der bliver vedligeholdt på den nye måde.. 

Der er store problemer ved Kulturbrugsens parkeringsplads, med mange og store huller. Der 
kører mange biler, også renovation mm. I den forbindelse har Kulturbrugsen ansøgt 
kommunen om økonomisk hjælp, som var et afslag, men prøver igen. 

Kommunen har lavet reparation af asfalt ved Bjerglyvej, og hajtænder males op. 

Der har været problemer med at vedligeholde af Tværvej, grundet den store traktor ikke kan 
køre på den smalle vej, det bliver løst med en mindre traktor. 

Vi opfordrer stadig til at der køres stille og roligt på vejene, så de kan holde længst muligt.  

Vi forsøger at indsnævre Fælledvej ved at flytte fårehegnet længere ud mod vejbanen. Dette vil 
vi gøre for at mindske farten på Fælledvej.  

Der skal lyde en kraftig opfordring til medlemmerne om selv løbende at fylde grus i huller, som 
opstår især efter regnvejr. 

Grusbunkerne ligger mellem legepladsen og Kulturbrugsen og på Navet overfor nr.11.  

      Der ligger også en grusbunke ved det gamle renseanlæg, som kan benyttes af de der bor på  

      Bygmestervej, Fiskervej, Rolighedsvej og Skipperstræde.  

     Det  blev vedtaget at fortsætte med Essendrup til vedligehold af vejene.   
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6. Eventuelt 

Der blev ikke behandlet noget under eventuelt.  

Formand: Lea Hansen, Navet 47, tlf. 4158 8402 
Kasserer: Taco Boss, Bygmestervej 7, tlf. 22910514 
Sekretær: Dorthe Merethe Nielsen, Rolighedsvej 9, tlf. 6167 0032 
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